



新鲜事

突发事

4000元 4000元 4000元 4000元

热线

进了一茶馆 花了八百多

一市民怀疑女网友“茶托”

本报4月24日热线消息 (记者李晖)与网友见面到茶馆聊天,点了几样东西就消费800多元钱,经过民警协调,茶馆最后收了400元,一市民怀疑自己遇到了“茶托”。

24日,市民王伟打来热线电话反映,23日晚,他与一位女网友见面,当晚8时许,两人在市区通达路与北园路交会处见面后,女网友提出想去茶馆喝茶聊天。

随后,在女网友的建议下,两人来到了位于市区北园路的一家茶馆,服务员将菜单递给女网友后,女网友点了一壶咖啡,一壶铁观音,一盘酒心巧克力和葡萄干。两人聊了10多分钟后,女网友又提出想喝酒,但王伟没同意,之后女网友要求再要一壶咖啡。

王伟说,两人在茶馆聊了20多

分钟后,因为实在无话可说,他们决定离开茶馆。没想到结账时服务员告诉他,一共消费了800多元。王伟接过账单看了看,一壶咖啡就要200多元。

“消费的东西根本不值800多元钱,所有东西都是女网友点的,我也没看价目单。可服务员却说,东西是我自己点的,也给我看了价目单,价目单上都是明码标价。”王伟说。

王伟说,女网友见自己不愿意付账,便提出要先离开。“我当时开始怀疑,她可能是这个茶馆的托,就说不用离开,等一会换个地方接着喝酒,可她还是在我不注意的时候先离开了。”

王伟告诉记者,他与这名女网友是在三四天前认识的,当时这名女网友主动找他聊天,并自称是在

一家化妆品公司干后勤的,还主动说出了自己的姓名和电话号码。“22日晚上,她告诉我她的单位就在北园路与通达路交会附近,有时间可以去找她玩,我也是出于好奇就答应了见面。”

“见面前我把与网友见面的事情告诉了一个朋友,说好如果有事就给他打电话。”王伟说,那天自己只带了100多元钱,他打电话让朋友给送钱,之后朋友拨打了110报警电话。

110民警赶到后进行协调,茶馆才答应只收王伟400元。“茶馆还派了一名男子和我一起进去银行取钱,拿到钱后才放我离开。”

王伟说,现在很后悔与这名网友见面,他提醒一些想要与网友见面的市民,一定要提高警惕,谨防上当受骗。(文中为化名)

结婚前一天 新娘不见了

本报4月24日热线消息 (记者 郁恒吉)“结婚前一天,表弟的新娘子不见了。”24日,沂南的王先生告诉记者,24日本是表弟大喜的日子,没料到出了这样的事情。

24日上午,沂南县的王先生告诉记者,28岁的表弟小李是沂南县孙祖镇黄庄村人,一直在青岛打工,半年前经人介绍,认识了同镇某村的一位姑娘,后两人按照农村风俗举行了定亲仪式。

“后来双方家长商量,决定4月24日为两人举行婚礼。”王先生说,为了筹备结婚,一直在青岛打工的表弟提前回了家,并置办了家电、家具等结婚用品,前后花去了两万多元。

王先生说,没想到23日突然接到姨妈的电话,说表

弟的婚礼出意外了,他们这些亲戚不用去她家参加婚礼了。

“后来我才知道,原来是新娘不见了。”王先生说,新娘为啥会突然不见了,他也不是很清楚。之后表弟找到新娘家人,要求退回当初的彩礼钱,以及赔偿相应的损失。

记者欲就此事采访当事人小李,王先生表示要先经过小李同意。之后王先生告诉记者,他与小李联系后,小李表示不愿接受采访。

山东品众元律师事务所王子豪律师认为,在是否返还彩礼钱的问题上,如果双方办理了结婚手续但未共同生活,或双方未办理结婚登记,彩礼给付方因给付彩礼导致生活困难的,可请求对方予以返还。

假外币行骗又重演

1500元换来不值钱的秘鲁币

本报4月24日热线消息 (通讯员 苏洪青 记者 郁恒吉)23日上午,到沂水洽谈业务的黄某,在乘车途中遭遇4位换外币的男子,用1500元换来3张所谓面值500元的“欧元”。

23日中午10时许,黄某从沂南乘车到沂水,当客车行至沂南县铜井镇驻地时,坐在自己前面的一名男子从兜里掏出一叠钱炫耀,说是自己在国外的亲戚给寄过来的“欧元”。听到是“欧元”后,有几个人立刻围上去看。

此时,车上一位自称是银行工作人员的男子说:“这是1980年发行的欧元,具有极高的收藏价值,升值空间很大。”有两名男子就向手持“欧元”的男子,能不能用人民币换几张。

持币男子询问“银行工

作人员”后,表示可按1:1的比例兑换,但每人只能兑换1张,想兑换的那两名男子再三恳求多兑换点,最终分别用1500元人民币兑换了3张面值500元的“欧元”。

爱好收藏的黄某看到这里,也用1500元钱兑换了3张面值500元的“欧元”。当车行至铜井镇孔家湖路段时,持“欧元”的男子,“银行工作人员”以及兑换“欧元”的两名男子竟一同下了车,黄某感到有点蹊跷,后才发觉可能被骗,遂拨打110报警。

经鉴定,黄某换来的这3张面值500元的“欧元”是不值钱的秘鲁币。民警提醒,天上不会掉馅饼,千万不能贪小便宜,提高防骗意识和识别真假的能力,在遇到诈骗分子时应及时报警。

半挂急刹,面包追尾

事发后半挂车“开溜”,消防救出被困人员

本报4月24日热线消息 (通讯员 付洪森 记者 刘海蒙)4月22日晚10时许,在沂水县城正阳路与东环路交会处南20米发生一起交通事故,前方半挂车急刹车,导致后方面包车追尾,面包车副驾驶室一人被困。

沂水消防大队接到报警后,赶赴现场救援。救援人员到达现场,发现一辆面包车停在道路右侧,且车头严重

变形,副驾驶室一人被卡住。救援人员一边安抚被困人员,一边利用液压扩张器,迅速对卡住其腿部的驾驶室进行扩张,将被困者救出,并送往医院治疗。

据现场目击者称,当时前方一辆半挂车急刹,致后方面包车无法及时刹住,才造成追尾。事故发生后,半挂车“悄然”离开现场。目前,事故原因正在进一步调查处理中。



▲消防人员正在施救。



▲ 索道急救 为应对“五一”旅游高峰,日前蒙山国家森林公园(蒙阴)云蒙景区,举行了一场索道急救演练。图为“游客”被困在轿厢内,通过索道进行救援。
通讯员 公茂栋 宋国栋 摄

孕妇吃钙片吃出异物

产品是“君宝康乳钙咀嚼片”,究竟如何赔偿双方还没达成一致

本报4月24日热线消息 (记者张斌)一孕妇吃钙片时,从钙片中吃出了异物。消费者要求进行查体,代理商表示,如果服用者到医院检查没有发现问题,厂家除退换一盒钙片外,不承担任何费用。

24日上午,罗庄区黄先生反映,4月10日,在市区蒙山大道与化武路交会处一家名叫“家有宝贝”的店里,他给怀孕的妻子购买了“君宝康乳钙咀嚼片”。妻子在服用时,突然感到有异物,吐出来之后发现,钙片里竟然包着透明丝状、类似鱼线的细微异物。

发现问题后,黄先生立刻与“家有宝贝”联系。店铺的工作人员告诉他,钙片的质量问题他们不负责,建议黄先生联系“君宝康乳钙咀嚼片”的生产商。

黄先生通过钙片的包装盒上的电话联系到了钙片的生产商——浙江康恩贝保健品有限公司。厂家得知情况后表示,可能是产品生产过程中的问题,并委派厂家驻临沂的代理商处理此事。

之后临沂的代理商联系了黄先生,在给问题钙片拍完照片后,表示愿意给黄先生退换一盒钙片,然而黄先生对厂家的处理意见并不满意,要求厂家给予一定的赔偿。

黄先生说,最终代理商表示,黄先生可以带妻子到医院检查身体,如果出现问题,厂家方面将承担所有费用;如果检查没有发现问题,除了退换一盒钙片外,厂家不承担任何赔偿,包括查体的费用也不承担。

对于厂家的处理决定,黄先生表示不能接受:“厂家在生产过程中

由于失误导致产品出现问题,本身就不对,出现问题后还这样处理,感觉很不像话。”

记者随后联系了康恩贝保健品有限公司驻临沂代理商孙经理,她告诉记者,厂家得知此事后处理态度是非常积极的。“之前我们曾与消费者协商,补偿对方400元代金券或价值400元的本公司商品,但黄先生不同意,要求给妻子检查身体,所有费用由厂家承担。”

“我们认为钙片本身是没有问题的,有异物可能是在生产过程中失误导致的。所以厂家承诺,如果经医院检查,黄先生的妻子确实因服用钙片产生身体不适,我公司将负责到底。但如果检查没有问题,所有费用我公司不会承担。”孙经理说。